
1.ขอ้มลูทัว่ไป
60 คน
90 คน

2.เรื่องทีม่าขอรับบริการ
25 คน
5 คน

108 คน
12 คน

ต.ค.-61 พ.ย.-61 ธ.ค.-61 ม.ค.-62 ก.พ.-62 ม.ีค.-62 เม.ย.-62 พ.ค.-62

0 0 0 10 15 0 0 0

0 0 0 2 3 0 0 0

0 0 0 54 33 21 0 0

3 0 5 0 4 2 0 0

3.ขอ้มลูเก่ียวกับความคิดเห็นของผู้บริการ
ล าดบั มากทีสุ่ด มาก ปานกลาง น้อย น้อยทีสุ่ด

1 95% 5%

2 80% 10% 5% 5%

3 90% 7% 3%

4 90% 10%

5 80% 10% 5% 5%

6 90% 5% 5%

7 90% 8% 2%

จากการส ารวจความคิดเห็นของผู้รับบริการช าระภาษีและค่าธรรมเนียม ดดยใช้แบบสอบถามจ านวน 150 ชุด
มีรายละเอียดดังนี้

ขอ้มูลสถิติ
การให้บริการดา้นช าระภาษีและค่าธรรมเนียม

เทศบาลต าบลหมอนนาง

เพศชาย
เพศหญิง

ความกระตือรือร้น เต็มใจใหบ้ริการ

ความรวดเร็วในการบริการ

ความถูกต้องครบถ้วนของการบริการ

ภาษปีา้ย

ภาษดีรงเรือนและที่ดิน

ภาษบี ารุงทอ้งที่

ค่าธรรมเนียม

การอธบิายขั้นตอนการติดต่อชัดเจน และเข้าใจง่าย

สถานที่สะอาด มีความเปน็ระเบยีบเรียบร้อย

ความพร้อมในการใหบ้ริการ

ประเดน็ความพึงพอใจ

ภาษีโรงเรือนและทีดิ่น
ภาษีป้าย
ภาษีบ ารุงท้องที่
ค่าธรรมเนียม

เรื่อง/เดอืน

ความเทา่เทยีมและความเสมอภาคในการใหบ้ริการ

17% 

3% 

72% 

8% 

เรื่องท่ีมาขอรับบริการ 

ภาษีโรงเรือน
และที่ดิน 
ภาษีป้าย 

ภาษีบ ารุงท้องที ่

ค่าธรรมเนียม 

40% 

60% 

ข้อมูลทั่วไป 

เพศชาย เพศหญิง 


